



祁阳冬种油菜面积连续7年增长

良种覆盖率达100%，种植机械化率超80%

湖南日报12月26日讯(全媒体记者刘跃兵 通讯员 刘志军 易爱民)时下,祁阳市鑫峰种植专业合作社在该市梅溪镇种植的6000余亩油菜,绿意盎然。合作社负责人王海峰介绍,合作社油菜种植面积比上年增加4000多亩。祁阳市今年冬种油菜36.51万亩,同比去年增加4.54万亩,油菜种植面积已实现连续7年增长。

祁阳市冬种油菜快速发展,选对品种是关键。祁阳市粮油发展事务中心负责人蒋华生介绍,该市主动对接省农科院等科研院所,试种30多个油菜品种,筛选12个适合当地气候、土壤特点的高产量、高出油率、低芥酸、低硫苷“双高双低”油菜良种,菜籽出油率比传统油菜品种高5%以上,每公斤售价还高出3元,增效明显。祁阳柳林农机专业合作社去年种植300多亩“双高双低”油菜,每亩纯收入500多元。今年,合作社流转1500多亩冬闲田种油菜。

过去,人工种植油菜费用高,还延长移栽时间,影响来年早稻生产。种田1500多亩的祁阳市白水镇联盟村种粮大户田兴华,曾面临这样的困境。祁阳市大力推广油菜机械化生产,实现早移栽、早收获,不影响早稻生产,解决了这一难题。该市农机事务中心主任桂文明介绍,今年推广的油菜钵苗机械化高改移栽新技术,将水稻育秧流水线 and 插秧机进行简单升级改造,配合育苗技术,种油菜如同种水稻一样实现全程机械化。一台机器可抵80个人工,每亩节省开支200元以上。

今年,田兴华种植阳光131早熟油菜品种,仅7天完成机耕、机播,目前长势很好。祁阳市今年“双高双低”油菜良种覆盖率达100%,油菜种植机械化率超过80%。



溆浦多部门联手治理农民工欠薪

今年为758名农民工追回薪资,欠薪线索办结率100%

湖南日报12月26日讯(全媒体记者李夏清 通讯员 陈小勇 彭丽丽)经溆浦县劳动监察大队努力,12月21日,怀化市某代驾公司将拖欠刘某等4人的18879元工资全部支付到位。该起拖欠农民工工资投诉案从投诉到办结,用时不到10天。

溆浦采取“一套制度夯基础、一种模式重源头、多个部门合力抓”的治理农民工欠薪方式,将全县25个乡镇、10个社区划分为35个网格,设立根治欠薪接访点,畅通“信、访、网、电”四位一体维权渠道,全县范围“一点举报投诉,全网联动处理”,为农民工提供便捷、高效的执法服务。

同时,加强对企业失信行为的部门协同监管和联合惩戒,对拖欠工资的失信企业,在政府招投标、生产许可、资质审核、融资贷款、评优评先等方面依法依规予以限制,提高企业失信违法成本。

今年3月,该县劳动监察大队接到11名农民工投诉,称某工程建设公司拖欠工资10余万元。县劳动监察大队查实该公司欠薪属实,县人社局随即向该公司下达《劳动保障监察限期改正指令书》。该公司未在规定时间内支付拖欠的农民工工资,县人社局当即作出决定,将该公司列入失信联合惩戒对象,并向社会公示。迫于压力,该公司最终支付了拖欠的农民工工资。

该县相关部门认真处理每一个投诉,不以案件涉及金额大小排先后,不以案情复杂程度摆顺序,切实维护广大劳动者合法权益。县劳动监察大队积极与司法部门“信息互通、职能互补、群案互动、难案互助”,实现监察和仲裁相联合,有效推动案件快查快审快判。

今年该县累计办结欠薪举报投诉案件182件,为758名农民工追回薪资717万余元,群众欠薪投诉案件和“全国根治欠薪线索反映平台”反馈线索办结率达100%。

在规定期限内支付拖欠的农民工工资,县人社局当即作出决定,将该公司列入失信联合惩戒对象,并向社会公示。迫于压力,该公司最终支付了拖欠的农民工工资。

长沙首家金融审判专业化人民法庭落成揭牌

湖南日报12月26日讯(全媒体记者 杨佳俊 通讯员 许振兴)26日上午,长沙市岳麓区人民法院观沙岭人民法庭(金融法庭)在湖南金融中心基金小镇正式落成,开启金融案件高质量审判和金融纠纷源头治理新篇章。

据悉,观沙岭法庭(金融法庭)是长沙首家金融审判专业化人民法庭,也是岳麓区人民法院的第三个派出法庭。其前身是岳麓区人民法院驻湖南金融中心金融巡回法庭(诉源治理工作站),采取“调立审执”一体化运转模式,集中管辖辖区内金融商事纠纷案件。

近年来,面对逐年增加的金融纠纷,岳麓区人民法院紧紧围绕经济发展大局,不断创新金融审判工作模式,取得良好成效。观沙岭法庭(金融法庭)的成立,既顺应司法体制改革要求,又符合湘江新区、岳麓区经济发展实际和金融发展生态需要,将更加聚焦金融机构、金融消费者急难愁盼问题,坚持金融审判专业化道路,为金融商事纠纷案件当事人提供全业态、全天候和全流程的司法服务,为湖南金融中心进一步做大做强提供更加坚强有力的司法支撑。

动力永恒 服务无限

——郴电国际宜章分公司持续优化营商环境工作见闻

经济发展电力先行。近年来,郴电国际宜章分公司聚焦群众办电的痛点、难点、堵点问题,全面落实“获得电力”各项措施,持续优化电力营商环境,为市场主体提供全方位、全过程的保障和服务,切实提升客户用电的获得感、幸福感、满意度,为宜章经济社会高质量发展提供坚强的电力保障。

“郴电国际提供的‘三省’服务,派出专业人员上门对接,让我们一次都不用跑就办好了电。同时,在供电方案上尽量为我们考虑,以最低的成本把事情做到最好。”湖南雅图仕印刷有限公司负责人说道。

“天下大事,必做于细”。近年来,郴电国际宜章分公司把优化营商环境作为“一把手”工程,全面推广“三省”“三零”“三零”服务,围绕“获得电力”各项指标,组织走访了全县280多家企业,为企业量身定制了“一企一策”用电服务方案,全力开展降低企业综合用电成本、简化办电手续的攻坚行动。今年1-11月,在用报装为3491户用户减免费用约242万元。并完善氟化学工业园、碳酸钙产业园、长冲工业园的电力设施建设,提高园区供电安全可靠,为宜章的经济社会发展增添了蓬勃动力。

位于宜章经济开发区的湖南雅图仕印刷有限公司,安装了一台630kva的变压器,而实际用电负荷只有200KW左右。今年7月,郴电国际宜章分公司工作人员上门了解情况,通过一对一为企业定制用电策略,合理安排错峰生产和精准申报,最大程度的降低了企业的用电成本。

同时,该公司通过前移信息、业务、服务关口,探索推行“电力预装”服务,实现了具备条件的小微企业“今天提申请,明天用上电”极速报装服务。

“打造一流营商环境永远在路上。”郴电国际宜章分公司党总支书记、经理邓红鹰表示,下一步,公司将建立让客户更便捷、更高效、更省心、更可靠的供电服务新模式,以更开放姿态,更强势动力,为宜章打造营商环境优质服务新高地贡献“郴电力量”。

(陈剑 邓雄飞 邓仁峰)

前言

人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志。党的二十大报告提出,“推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略位置”。

11月21日,衡阳市院士专家学术交流科学家创新基地国家区域重点城市省域副中心城市区域医疗中心“李国庆消化系疾病防治重点实验室”“刘文捷创伤与危急重症研究重点实验室”在“南华附二医院”揭牌成立。

“这两个以南华附二医院党委书记、院长名字命名的重点实验室的成立,不仅是深入贯彻落实党的二十大精神的具体实践,还在衡阳及全省的医药卫生事业发展史上具有里程碑意义。”衡阳市院士专家工作站李国庆表示,南华附二医院作为衡阳医疗卫生事业发展的重要推动者,不可或缺的主力军,凝聚了多学科、多系统优势,尤其是消化系疾病防治和创伤与危急重症抢救已经处于国内、国际领先并与美国同步,某些项目甚至已经进入科研最前沿无人区探索,两个重点实验室的成立,将会更好地推进最新医学成果走出实验室,更快地在临床推广应用,服务人民群众生命安全和身体健康,对健康湖南、健康衡阳的建设具有重大现实意义和长远意义。

这两个重点实验室为何成立?有什么优势?如何布局建设?又将如何对衡阳及全省的医药卫生事业发展产生哪些重要影响?近日,我们走进南华附二医院,一探究竟。

“李国庆消化系疾病防治重点实验室”揭牌成立——南华附二医院:打造全省消化系疾病防治新高地

彭国军 吴雅敏 付立明 张欣馨

核心内容

“别的地方治不了,就去他们那试试,或许还有一线希望。如果连他们都治不了,全省可去的地方就不多了。”这是业界内外多年来对于南华附二医院消化内科的评价与共识。

南华附二医院消化内科始建于上世纪七十年代初,从人无人有、人有我优、人优我特,经几代人踔厉图治、推陈出新,最终破茧成蝶完成跨越——现已发展为集消化内科疾病临床诊治、消化疾病基础与临床研究、教学为一体的学科,先后荣膺湖南省重点专科、湖南省“十二五”重点建设学科、湖南省湘南区域医疗中心(消化系疾病)牵头专科、中国脂肪肝数据中心联盟单位、全国早期胃癌筛查基地、中国消除乙肝联盟公益项目诊疗基地等众多殊荣,成为一座守望生命的“希望堡垒”。

百尺竿头更进一步。11月21日,衡阳市院士专家学术交流科学家创新基地国家区域重点城市省域副中心城市区域医疗中心“李国庆消化系疾病防治重点实验室”(以下简称“李国庆重点实验室”)在南华附二医院揭牌成立。

“党的二十大报告提出,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,这让我们医务工作者备受鼓舞。”南华附二医院党委书记李国庆表示,重点实验室的揭牌是充分肯定,也是更高期许和要求,医院将以此为契机,进一步深化科学研究,促进学科建设,提升医疗服务能力,增强医疗人文关怀,更好地为区域人民健康保驾护航。

“李国庆重点实验室”为何开? 锻长板、补短板,实干担当书写为民真情怀

父亲因无诱因发热多天就诊,确诊为肝胆管结石,并患有胆囊炎、胆管多发结石、肝功能受损,需行手术治疗,但因40年的严重冠心病、高血压,辗转多家医院,都没能顺利完成手术。听闻南华附二医院李国庆医术精湛,许先生抱着试一试的心态把老父亲转来南华附二医院治疗。凭借精湛医术和丰富经验,李国庆半个小时便为其顺利完成微创手术,让命悬一线的老人转危为安。

而不仅仅只是李国庆医术高超、手到病除的一个缩影。近年来,他所领导的南华附二医院消化内科,每年完成600余例胆胰疾病相关的微创手术,其中许多都是80岁以上的老龄病人。他和团队就像患者生命的“守护神”,每天都在演绎着“与死神赛跑、让生命延续”的生命奇迹。

“医生的天职就是通过最精湛的技术,用最好的方法,最大限度地解除患者的痛苦。”李国庆是这样说的,更是如此坚持做的。他多年如一日,勤奋学习医学理论,刻苦钻研业务技术,不断登“险峰”、闯“禁区”,先后开创性成功开展了10余项高难度的消化内镜微创手术。

“消化内镜微创手术操作难度大、风险高,但创伤小,不仅对急性梗阻性化脓性胆管炎、胆源性胰腺炎、胆结石手术后复发等患者有立竿见影效果,更能明显为其节省医疗费用。”本着为民服务初心,迄今为止,李国庆共开展了此类手术近5000例,使此项技术变成了南华附二医院常规项目。值得一提的是,他开展的晚期胰头癌胆管金属支架置入术、肝门胆管癌金属支架置入术、肝硬化患者胃底静脉曲张破裂组织胶注射术及经内镜下肌切开术(POEM)治疗贲门失弛缓症,更是填补了湘南地区的空白,增强了医院消化内科在全省的技术领先优势。

“发现一例早癌,拯救一条生命,就是幸福一个家庭。”作为国家消化道早癌防治中心联盟理事,李国庆除了以精湛的医术为患者送去“新生命”的同时,还非常重视消化道早期癌症的筛查工作。自2019

年开始,他带领团队在全省率先开展早癌筛查防治活动,范围覆盖衡阳市所有县(市)区。截至目前,共完成1500余人次筛查,高危筛查66人、确诊早癌1人(成功实现早期内镜下切除),将早癌防治观念及健康传递给了更多的人民群众。

“成立消化系疾病防治重点实验室,不仅可以进一步加强医院内涵建设,着力锻长板、补短板,提升特色专科发展水平,更好地满足群众多层次的医疗卫生服务需求,也是医院坚决贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,促进高质量发展的的重要举措。”南华附二医院消化内科主任陈宏辉如是说。

“重点实验室成立后,一方面增强了消化内科与兄弟医院、基层医院的交流,将胆胰疾病内镜治疗、消化道早癌筛查、慢性肝病治疗、肝硬化治疗等优质医疗技术下沉到了基层医院,为老百姓解决了就医难的问题;另一方面加大了我们消化内科对炎症性肠病、疑难肝病、消化道早癌、消化道肿瘤等难点、疑难病的攻克,规范了对消化道早癌的筛查、诊断和治疗,强化了对此类疾病的预防和相关理论研究,对科室医疗技术实现新的突破、特色发展均具有重要意义。”南华附二医院消化内科副主任朱理辉进一步补充道。

“李国庆重点实验室”凭啥开?“医教研”协同发展,全方位守护患者生命线

地板干净得如同镜子,能映出人的倒影;每一个内镜挂钩都一尘不染……走进内镜中心检查间,“极致”无处不见。

“今天检查,肠镜‘检查裤’很不错,还分男女。”“大厅里面的指示牌检查流程很详细,一看就懂,少走很多弯路。”……翻阅内镜中心的患者留言簿,好评满满。

这些都充分体现了南华附二医院消化内科的人文关怀,也是“仁”在医学领域的最好诠释。

“患者满意的笑容是我们最大的动力,推动护理服务精进的一小步举措能

成为提升患者就诊体验感的一大步。”南华附二医院消化内科内镜中心护士长艾淑华介绍,近年来,该中心本着“以人为本,以患者为中心”的优质服务理念,通过提供肠镜“检查裤”、爱心糖果盒,增设叫号系统、简易胸牌、提示牌等多种方式,极力打造有温度的护理服务,让优质护理服务之花绚丽绽放。

从医生的耐心沟通、护士的细心叮嘱,到住院条定期梳理、住院期间个性化的照顾,再到出院后随访“一管到底”,当下的南华附二医院消化内科人,不仅以患者为中心,提供有温度的医疗服务,更是勇闯医学“禁区”,驰而不息推动医教研高质量发展。

源浚者流长,根深者叶茂。对此,李国庆娓娓道来:“南华附二医院作为一所集医疗、教学、科研于一体的综合性三甲甲等医院,医教研是医院高质量发展的‘三驾马车’,是一体两翼,即医疗是‘一体’,教学、科研是‘两翼’,体不坚强,翅膀再硬,也飞不起来,如果只有体好,翼不行也飞不高。所以一体两翼,医疗是最基本的,是保证、是前提,教学与科研是保证高质量发展的一个必要要素。”

使命在肩,步履所达。正是秉持着这样的发展理念,近年来,南华附二医院消化内科打造出了强势品牌,占领了医疗制高点,扎牢了高质量发展根基——

该科室目前由消化病房、消化内镜中心、内镜介入治疗中心、消化病实验室共4个部分组成,已形成了胆胰腺体介入治疗、消化道早癌、消化道出血、慢性肝病和胃肠动力等5个亚专科方向;共有床位121张,其中2018年12月重装投入使用的消化内镜中心总面积达1300余平方米,设有预约室、操作间8间、ERCP室、手术室、胶囊内镜室、胃肠动力检测室、麻醉复苏室等,为全省最先进的消化内镜诊疗中心,越来越多的外地患者慕名而来,痊愈而归。

此外,该科室还实现了高层次人才“批量”储备。科室现有医师27人,护士

48人,其中教授、主任医师7人,副教授、副主任医师10人,在职医师学历均在硕士以上,博士6人。学科带头人李国庆教授更是作为国家消化道早癌防治中心联盟理事、湖南省首届高层次人才“225”人才工程人选、衡阳市消化内科专业委员会名誉主委,是业界内外名副其实的“领头羊”。

数字最无言,数据最有力。近5年来,李国庆先后参加国际性学术会议6次、全国学术会议10次、省级学术会议7次;主持国家自然科学基金1项、省卫生厅课题2项、省科技厅基金2项、参与国家自然科学基金1项(排名第二)、教育厅重点项目1项(排名第二)、教育部骨干教师基金课题、CMB访问基金项目及湖南省自然科学基金30多项;目前已在国内外期刊上发表论文30多篇(独著和合著),参编专著5部,有7篇论文被SCI收录。

“李国庆重点实验室”如何建设? 搭平台、纳英才,打造全省消化系疾病诊疗新高地

新时代发展,公立医院建设进一步融入并推动区域高质量发展。在此背景下,作为一所大学附属医院,南华附二医院将优势学科建设作为立院之本,着力打造具有学科研究能力、医疗攻关能力、社会服务能力于一体的综合性医院新格局。

眼界决定境界,思路决定出路。想要快速推动消化内科高质量发展,需要“眼尖”的学科带头人审时度势,站在学科最前沿,持续引进、应用、创新技术,使常规诊疗更专业化、高精尖技术更常态化。

“李国庆重点实验室”如何实现这一目标的最佳路径?南华大学副校长、衡阳医学院院长王福梯表示,李国庆重点实验室成立的初衷便在于搭建与各高校、机构合作共赢的平台,广纳基础研究、药物研究、临床研究等各领域英才,汇聚各方合力,打造省内知名、具有特色的消化疾病防治高水平平台。

“李国庆重点实验室”如何建设?南华附二医院党委书记李国庆表示,该院将以高质量发展为主题,以助力“健康衡阳”“健康湖南”建设为主线,充分发挥学科群联动优势,孵化扶持多个重点科室,培育更多省级重点学科,进而促进优势学科高水平发展,打造全省消化系疾病防治新高地。

赏美景、玩冰雪、逛奇楼、泡温泉、住民宿 放大招!张家界推出冬季旅游营销系列活动揽客

湖南日报12月26日讯(全媒体记者 宁奎 通讯员 田金松)今天,张家界市委旅工委办透露,该市携九大主题活动、六大优惠措施、十条精品旅游线路,发出“冬游张家界”邀约,欢迎国内外游客到张家界赏美景、玩冰雪、逛奇楼、泡温泉、住民宿。

2022年张家界市冬季旅游营销系列活动以“仙境张家界 峰迷全世界”为主题,以美景、冰雪、奇楼、温泉、民宿为主打产品,从2022年12月24日开始至2023年2月28日结束。

期间,张家界将举办2023年全国新年登高健身大会、首届张家界冰雪旅游节暨张家界七星山滑雪场开板启动仪式、“仙境张家界 欢度元宵”等九大主题活动,同时出台2023年元旦、春节假期张家界景区实行门票免票优惠,以及酒店优惠、航空团队景区及景区内交通工具“买1送1”优惠、向客源地赠送张家界机票、首趟常益长高铁旅游优惠、观影《阿凡达2》享受张家界旅游优惠等六大优惠措施。该市还向海内外游客推出峰林游、奇秀山水游、冰雪温泉游、民俗风情美食游等十条精品旅游线路。

据悉,“冬游张家界”活动自2017年起,已经成功举办5年,每年的12月至次年2月确定为活动举办期,丰富的旅游产品、精彩的旅游活动、特别的旅游体验和实惠的旅游优惠措施,“冬游张家界”活动吸引了众多游客前来张家界旅游观光,休闲度假。

中国福利彩票3D开奖信息			
2022年12月26日 第2022346期 开奖号码 9 0 3			
湖南省中奖情况			
类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	417	1040	433680
组选三	0	346	0
组选六	1413	173	244449
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!			

中国福利彩票七乐彩开奖信息			
2022年12月26日 第2022149期 开奖号码 06 08 10 11 12 24 27 03			
下期奖池0元			
奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	单注奖金(元)
一等奖	000000	1	568506
二等奖	0000000	8	10151
三等奖	00000000	153	1061
四等奖	000000000	557	200
五等奖	0000000000	5039	108
六等奖	00000000000	8887	171
七等奖	000000000000	53418	1154
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!			

中国福利彩票快乐8开奖信息			
2022年12月26日 第2022346期			
开奖号码			
01 04 06 07 08 10 17 18			
19 26 35 37 41 44 45 49			
59 66 73 75			
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!			